



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении старшекласника, подозреваемого в хулиганстве



Следственным отделом по Калининскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего ученика 9 класса одной из школ города по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство), решается вопрос об избрании ему меры пресечения и предъявлении обвинения.

По версии следствия, 13 апреля 2023 года у общественной остановки, расположенной около одной из школ Калининского района, подросток из хулиганских побуждений произвел несколько выстрелов из пневматического пистолета в сторону двух школьников, причинив им телесные повреждения. Затем, находясь в здании школы также выстрелил в сторону



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

учащихся, в результате чего ранил еще 3 школьников. Потерпевшие после оказания медицинской помощи были отпущены домой.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего, а также на установление причины и условий способствовавших совершению преступления.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1781184>